

# 原材料攀升 环保力度加大 市场需求增加 废纸比废铁贵 废纸箱回收价翻番



价格狂涨,调动了市民回收废纸箱的积极性

“以前楼道里的纸箱,放好几天都没人收,这两天上午扔的纸箱,下午就被扫光了。”近日,市民王女士发现自己丢在单元楼内的纸箱突然变得很抢手,不时还有保洁阿姨询问住户有没有不要的纸箱。

昨日,记者从达城多家废品回收站了解到,最近一个月,废纸箱回收价一路狂飙,从之前每斤三四角钱涨至七八角,翻了一番。

业内人士分析,废纸箱回收价的上涨,跟纸张原材料价格攀升、环保力度加大、市场需求量增加等因素有关。

## 调查:废纸箱回收一周一个价

“快去卖纸壳,最近涨价了!”家住达州南城三号干道的市民李大姐提着攒了半个月的废纸壳来到了小区附近的废品回收站。李女士说,这次5斤废纸壳卖了4元,之前只能卖到2元。趁着现在涨价,她准备多捡点废纸壳。

“这段时间,废纸壳的回收价确实涨得比较快,可以说一周一个价。”达城红旗路一废品回收站杨老板告诉记者,从今年正月起废纸箱的回收价就一路上涨,到8月份更是疯狂上涨,从之前三四毛一斤涨到七八毛,翻了一番。现在废纸比废铁还贵。

“我记得2004年废纸箱回收价比这个价格高一点,之后就再也没有超过这个价了。”杨老板回忆称,目前废纸箱回收价可能是这十年来的最高价。

随后,记者走访城区多家废品回收站,发现除废纸箱回收价上涨外,废报纸、旧书的回收价每斤也在六七毛,比之前均有所上涨。“最近不少保洁阿姨、保安成了回收站的常客,而以往小区内的纸箱、废纸经常无人问津。”城区一家废品回收站老板说。

## 原因:原料上涨等因素导致

“这次废纸箱回收价上涨可能跟造纸厂原料供应不足有关。”长期从事生活用纸销售的一商家称,造纸厂原料除木浆、竹浆外,就属废纸的量最大。木浆、竹浆的周期较长,由于市场需求量增加,导致原料短缺。

“废纸箱回收价的上涨,跟纸张原材料价格攀升、环保力度加大、市场需求量增加等因素有关。”一业内人士说。

记者通过网上查询了解到,2016年国内废纸价格平均涨幅高达31.28%,部分地区废纸价格涨幅甚至接近一倍。同时,上游原材料的价格飞涨也导致原纸市场价格飞涨,去年前三季度,原纸涨幅在30—200元/吨,第四季度价格涨幅为50—700元/吨。

“这两年各地方环保监督力度加大,大量不符合环保要求的造纸厂被限产停产,这也使得原纸供不应求。”业内人士分析说。(本报记者 彭凡珊)

## 男孩傍晚晕倒朝阳路边 交警抱起孩子就医



9月13日晚8时许,在达城朝阳东路达一中老校区附近,一名男孩因身体不适突然晕倒,紧急时刻,附近执勤的市交警支队直属一大队辅警付刚、潘峰及时赶到。

此时,男孩的婆婆也赶到了现场,希望能将孩子送到他平时就诊的诊所。潘峰立即开来警车,付刚把生病的孩子抱起来送上了车。一路上,付刚紧紧抱着孩子,生怕有一点闪失,并不断安抚焦急的婆婆。

将孩子送到诊所后,付刚给医生交代了孩子的病情,并细心为孩子脱去鞋子,将他放到病床上。

(符晓 周丹 本报记者 李泽希)

## 通川警方再次开展夜间大清查 查处多起违法犯罪案件

本报讯 13日晚,通川区警方集结警力100余人次,再次拉开“净街行动”集中清查整治,在行动中查处了多起违法犯罪案件。

随后,记者来到老车坝路口,看到民警正在这里设立临时武装检查站,并引导车辆进入检查站检查。“主要是查验车辆驾驶员的身份信息,核查车内和后备箱有无违禁物品、器械。”现场民警指着手上的手持式警务终端告诉记者,只需将当事人的身份证一刷,就能在上面显示出相关的信息。

据了解,在当晚的行动中,通川警方还重点针对治安复杂场所进行拉网排查,共查并旅馆80余家,网吧31家,酒吧8家,娱乐场所40余家;查处各类违法犯罪案件7件,其中寻衅滋事1件,查处贩毒1件,查处吸毒2件,宾(旅)馆

不按规定登记1件,网吧未实名登记2件;抓获各类违法犯罪人员11人,行政拘留4人,罚款1人,刑拘1人,查处行政违法嫌疑人5人;找回离家出走人员5人。

(夏宁蔚 本报记者 程序)



## 马蜂嗡嗡乱蜇人 消防员一天“捅”3窝

达城的天气虽然已进入秋季,但马蜂活动仍然十分频繁。近日,我市的消防官兵一天就捅了3个马蜂窝。

### 马蜂乱飞蜇伤多人

“喂,是119吗?我家旁边的树上有个马蜂窝,好几个人都被蜇伤了,你们快来把它摘掉吧!”12日上午8点24分,达州化工园区特勤中队官兵接到群众求助,称经开区堰坝加气站旁的树上有个马蜂窝,马蜂已蜇伤多人,请求消防帮助。

消防官兵现场勘察发现,该马蜂窝悬吊在树上,离地面约四五米高。随后,消防官兵穿上防护服用火烧掉了这个马蜂窝。

当消防员正准备离开时,又接到支队指挥中心指令,要求立即赶往达川区百节镇蒋家坡二组摘除蜂窝。据当地居民称,蜂窝驻扎在他们每天的必经之路上,每次外出都要格外小心。消防员制定好方案后一举将其摘掉。

### 篮球大蜂窝盘踞阳台

“这些个马蜂一天到晚飞来飞去,嗡嗡乱响,我们都不敢靠近,就怕一不小心就被叮了!感谢消防员把这个隐患给摘除了!”无独有偶,12日下午,消防官兵赶到开江县新宁镇滨河东路附近的一大楼内,发现一个马蜂窝悬吊在4楼阳台上,约有篮球般大,周围还有许多马蜂飞进飞出。两名换好防蜂服的消防官兵踩着梯子靠近马蜂窝,用塑料袋包住并迅速摘下,随后用杀虫剂消灭“漏网”的马蜂。

### 消防提醒: 发现蜂窝别擅自处置

据了解,6至9月是马蜂筑巢繁殖的活跃期,它们根据自身对通风、光照、透气的不同要求,有的选择在树上筑巢,有的则选择在墙上“安家”。城市居民楼的阳台、屋檐内侧通风透气,遮光挡雨,十分适宜马蜂居住和繁殖。

消防官兵建议市民,若发现蜂窝,切不可擅自处置,应第一时间拨打119或向民警求助。如遇马蜂攻击,也不



要过于慌张,可用杀虫剂驱赶。但最好原地趴下,万一被蜇伤,不要挤压,可以涂一些苏打水、肥皂减轻毒性,并及时到医院就医。

(本报记者 韩春艳)

**聘** 四川盛德房地产开发有限公司招聘保安班长、保安队长。要求:30—35岁,1.73米以上,3年以上兵龄,男女不限。职业经历:1、武警、特警部队、侦察连。2、原单位任职:班长到连长。薪资:3500—5000元/月。电话:2625888 联系人:潘先生

## 拍卖公告

本公司接受委托,定于2017年9月26日上午10时在中石化齐鲁达州化肥分公司公开拍卖:中石化齐鲁分公司报废备件等一宗。

标的展示时间:2017年9月24日—25日

展示集合地点:2017年9月25日上午10时,中石化齐鲁达州化肥分公司正门(参加展示的竞买人必须穿戴好劳保服装、鞋帽)

拍卖方式:现场增价拍卖、密封报价及网络拍卖中采用一种或合并使用多种方式进行拍卖

竞买人资质及登记要求:竞买人须为具有相应资质的法人单位,交纳保证金后持有效证件在网上办理竞买登记手续,报名截止时间2017年9月25日下午4时,不成交者保证金会后全额无息退还。

公司地址:山东省淄博市张店区人民西路汇美·弘域六层

联系电话:0533—2850599 18653385033 张经理

山东太平洋拍卖有限公司

2017年9月15日